

# 现代商业社会迈进免费吧时代 共享生活品质与价值服务平台

——免费吧来苏州啦！

## 什么是免费的？

免费，是世界上最厉害的东西，细听咀嚼这句话，你会发现这句话很有道理。春风、细雨、月光、星辰……你听，世间多少滋润心灵的美好事物，都是免费的，只要你想要，你就能得到。

目标以及内心的强大是免费的，当牛，林肯在被议员发表的第一场演说时，他的门出身让整个参议院的上层社会为之震撼。有一个傲慢的有产阶级试图堵住这一来者等他，他说：“林肯先生，当你开始演讲之前，我希望你记住，你是一个鞋匠的儿子。”林肯做了什么？不说不仁，我非常感谢的使我铭记父亲的家教，他已经过世了，我一定会永远记住你的忠告，我知道我能做到永远无法像我父亲和鞋匠做得那么好。

每个人只要愿意，都可以为自己的人生确立一个目标。这个目标既可以伟大也可以平凡，既可以辉煌也可以朴素。只要你愿意，你就能拥有，无论你是男是女，有钱或者贫穷，强壮或者羸弱，只要你愿意，你都可以拥有内心的那份打不败的强大。

亲情是免费的，每一个婴儿来到世上，都受到了父母无微不至的呵护。那是一份深爱血脉不求回报的疼爱，从没有哪个父母会对孩子说：“你给我做饭我才疼你！”父母的这份爱，不因孩子的欢笑而欢笑，也不因父母的衰老而削弱。

爱，只要父母还活着，这份爱就始终如一。

友情是免费的，寂寞时聆听陪伴你的那个人，摔倒时伸出手臂将你扶起的那个人，伤心时将你揽在怀里的那个人，可曾将你抛下的付出折合成现金，你相信要还钱吗？

爱情是免费的，那位不由自主的倾慕，那位无法割舍的思念，那份风雨同舟的深情，那份指离比蜜的甜蜜，正是生命最深切的慰藉与最深的依靠。而这一切，都是免费的，更是金钱买不来的。

想得这么多免费的馈赠，想起昨天的公正与慷慨，早在宋朝无言间，把这世间最珍贵的一切，免费地赠给了你一个人。只是，我们是否已将炽热的心窝打开，接受这份馈赠？一个人，只有他的心改变了，他的态度、行为、习惯才会因此。我们在接受最珍贵的馈赠时，不能忘记她那颗与感恩，它可以是父母劳累时，你端上来的一杯水，它可以是，朋友伤心难过时，你的安慰和拥抱，它可以是，爱人半夜醒来时，你的一句叮咛与关怀；你更可以变成你自己的内心力量的源泉。免费，是世界上最昂贵的东西，我们也要记得珍惜。

免费是世界上最昂贵的限制，不论你做什么都没有关系，一个一流的总统或是一个三流的鞋匠，只要我们有信念，有希望，有意愿，有梦想，时时刻刻享受你正在做的，珍惜你所有的能量，即使是在最困苦的条件下你也可以用唱歌般的快乐与感恩，这就是真正的富有，这就是真正的权力。

## 免费吧来啦！

互联网时代，什么都是快的，人们往往没有时间停顿，没有时间思考，没有地方安放躁动的心。压力爆棚的吞噬着很多人。所以这几年，餐饮行业发展的很快，生活质量之高就是吃，然后就是说走就走的旅行，可是会发现这些都解决不了现在人的无聊和焦虑，因为内心是空的。社会现状，[绅士]和淑女]有点少，大家不懂生活，只是活着。

**线下+线上+分享  
物质+精神+共享**

**免费吧 一个休闲场所  
免费吧 一个分享平台  
免费吧 一个共享门店**

## 遇到了什么头疼的事？

有钱没钱时间享受生活！

要买买买，钱从哪里来？

…… 植物园植物园，植物园植物园，开始修炼人生！

工作太忙没有了人生乐趣！

读书太多赚钱太少！想学点技能却发现口袋快太少！

绅士淑女都去哪里了？

世界上除了空气阳光大自然是免费的，还有吗？

日本有一个词叫做【花旗修行】，直译翻译过来就是【新婚进修】。日本有 50%以上的女孩子会在结婚前去或者是自愿去参加这样的一一个学习活动，来提升自己。学习内容包含做饭、打扫家务、育儿、家庭理财、清洁护理等生活的方方面面，以及花道、茶艺、品酒、艺术等提升自己魅力和品味的课程。

我们平时工作生活当中接触到来的孩子们的现象，一边拿着减肥一边吃垃圾食品，一边嚷嚷着不出去，周末却是宅在家里看电视刷剧玩王者荣耀，一边嚷嚷别人知性有气质，一边却既不愿意看书也懒得去瑜伽课。内心住着一个向往小孩高品质的生活的人，却总没有行动力来提升自己。生活中不乏很多长得很美，却是开口大笑的女孩子，没有一点任何内涵。

免费吧开放与生活美学相关的课程，让更多的人们一起享受高品质的生活方式。活动涵盖红酒品鉴、花艺、茶道、香道、手工、绘画、烘焙打理等身心自然提升类课程，以及 ppt 制作、语言学习等职业技能提升类项目，可以让人们在短短数小时内专注起来，同时也安静下来。在如今的快节奏城市生活中，能拥有一段安静的慢生活时光，是工作之余的最佳拍档方式。

免费吧是一个学习的地方，一个休闲场所，一个聚会的地方，定期邀请一些行业大咖来做分享，定期举行一些小型比

赛、免费吧更多的是一个人放松能场，慢下来，思一下，添加不足，但同时不是从此穿着油

气不散，而是更加信心满满地迎接美好的工作和生活，这里，是一个修心场。

据悉，免费吧将在江苏省内 20000 个区域设免费吧联盟网点和建设 500 个细分人群和细分业态的免费吧，苏州工业园区免费吧将在近期启动开业。

## 免费吧核心

人和，疏通各类人群的知识财富流、信息流和资源流，提供一体化生活美学和创业的新服务，实践人生对更好的生活的向往！

尚顺，知识经济拉动增长，促进多产业融合，催生新业态的经济与商业新业态！

畅通，催化知识就业大平台，教育培训大数据，成为市场经济下的政府好帮手！

本版面投稿邮箱：  
1841980498@qq.com

新闻宣传热线：  
18020279110



免费吧

现代商业社会迈进免费吧时代

策划设计：刘丁丁 执笔：王立波/2017-12-29/10-10:30/2017-12-30/15